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Soalan Fersturan Pemarkahan e damlay: |
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(b Dapat mencadangkan satu clekirod menggantikan kuprum dengan i
hetul.
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Moda:
Tenma mans-mana sami] ) jawapan.

el | Dapat menvatakan perbandingan jisim clektrod dan penerangan | 11 Z
| dengan betul.
lnwapan
Perbandingan jisim elektrod:
Jisim {elekirod) kuprum Jebih besar/ tinggi berbanding dengan jisim l

[elektrod} magnesium [ sebaliknyva
Mazs of copper (electrode) is larger | higher than mats of magnesism
{elesrrnde). | vice versa

Penerangan:

1. Atom magnesium mendemma elekiror membentuk 100 magnesium,
Muogmesipm giomy donars elecipgts i3 form magresium fony. |

2, Ton kuprum menerimz elektron membentuk atom kuprum.

Copper ions receive electrons fo form copper afoms, 1
MNota:
Tenme mana-mana sabsl |} pencrangan
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